CorrectionTP2 : Premier version avec objet

public class EnsEnt{


private boolean[] e;


private int nb;


public EnsEnt(int n){



e= new boolean[n];


}


public boolean Vide(){



int cpt=0;



boolean result=false;



for (int i=0; i<e.length; i++){




if (e[i]==false) {





cpt++;




}



}



if (cpt==e.length){



result=true;



}



return result;


}


public void inserer(int x){



if (x<e.length && e[x]!= true && x>=0){




e[x]=true;




nb++;



}


}


public  boolean appartient(int x){



boolean result=false;



if(x<e.length){




if (e[x]==true){




result=true;




}



}



else result=false;



return result;


}


public int taille(){



int nb=0;



for (int i=0; i<e.length;i++){




if (appartient(i)==true){





nb++;




}



}


return nb;


}


/*public int taille(){



return nb;


}*/


public void oter(int x){



if (x<e.length && e[x]!= false && x>=0){




e[x]=false;




nb--;



}


}


public EnsEnt intersection(EnsEnt nouvelEns){



EnsEnt inter= new EnsEnt(e.length);



for (int i=0; i<e.length;i++)



if (e[i]==true && nouvelEns.e[i]==true){




inter.e[i]=true;



}



return inter;



}


public EnsEnt union(EnsEnt nouvelEns){



EnsEnt uni= new EnsEnt(e.length);



for (int i=0; i<e.length;i++)



if (e[i]==true || nouvelEns.e[i]==true){




uni.e[i]=true;



}



return uni;



}


public EnsEnt difference(EnsEnt nouvelEns){



EnsEnt dif= new EnsEnt(e.length);



for (int i=0; i<e.length;i++)



if (e[i] && nouvelEns.e[i]==false){




dif.e[i]=true;



}



return dif;



}


public boolean equals(EnsEnt nouvelEns){



int cpt=0;



for (int i=0; i<e.length;i++){




if (e[i]==true && nouvelEns.e[i]==true){





cpt++;




}



}



return cpt==nouvelEns.nb;/*on aurait pu mettre aussi nouvelEns.taille()!*/



}


public String toString(){



String s;



s="{";



for (int i=0; i<e.length;i++){




if(e[i]){





s+=" "+ i;




}



}



return s+"}";


}

}

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

public class mainEnsEnt{

public static void main(String[]args){

        final int TAILLE = 50;

        EnsEnt table=new EnsEnt(TAILLE);

        for(int i=0;i<12;i++){

            table.inserer((int)(Math.random()*TAILLE));

            //System.out.println((int)(Math.random()*TAILLE));

            }

        System.out.println("premier ensemble= "+ table);

        System.out.println("taille du premier ensemble= "+ table.taille());

        table.oter(5);

        System.out.println("premier ensemble= "+ table);

        System.out.println("taille du premier ensemble= "+ table.taille());

        System.out.println("");

        EnsEnt autre=new EnsEnt(TAILLE);

        for(int i=0;i<7;i++)

            autre.inserer((int)(Math.random()*TAILLE));

        System.out.println("deuxieme ensemble= "+ autre);

        System.out.println("taille du premier ensemble= "+ autre.taille());

        autre.inserer(5);

        System.out.println("deuxieme ensemble= "+ autre);

        System.out.println("taille du premier ensemble= "+ autre.taille());

        System.out.println("");

        System.out.println("intersection entre premier et deuxieme : "+autre.intersection(table));

        System.out.println("");

        System.out.println("union du premier avec le deuxieme: "+autre.union(table));

       
System.out.println("");

       
System.out.println("premier-deuxieme= "+table.difference(autre));

        System.out.println("");

        System.out.println("premier egal deuxieme? "+ table.equals(autre));

        System.out.println("");

        System.out.println("premier egal premier? "+ table.equals(table));

        System.out.println("deuxieme egal deuxieme? "+ autre.equals(autre));

    }

}

